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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                  Varianta ….028 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.    
 La toate subiectele se cer rezolv ri cu solu ii complete 

  

 SUBIECTUL   I ( 20p ) 

(4p) a) S  se determine coordonatele mijlocului segmentului determinat de punctele 
( ) ( )1,2,2,1 −NM . 

(4p) b) S  se verifice dac  dreptele de ecua ie 052 =+− yx  i 72 −= xy  sunt 
paralele. 

(4p) c) Se consider  un triunghi dreptunghic cu laturile de lungimi 3, 4  i  5. S  se 
determine lungimea în l imii dus  din unghiul drept al triunghiului. 

(4p) d) S  se calculeze partea real  a num rului complex ( )( )ii +− 1102 . 

(2p) e) S  se calculeze num rul complex ( )41 i− . 

(2p) f) S  se calculeze 0cos
2

sin3 +
π

. 

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

  1.  

(3p) a) Se consider  polinomul 175 23 +−+= XXXf .  S  se calculeze  ( )1f . 

(3p) 
b) Dac  ( )R203

01
MA ∈








= , s  se calculeze probabilitatea ca un element al 

matricei 2
A  s  fie egal cu 0. 

(3p) c) Dac  într-o progresie geometric  primul termen este -2 i ra ia este 3, s  se 
determine termenul al patrulea. 

(3p) d) S  se rezolve, în C , ecua ia 012 2 =+− xx . 

(3p) e) S  se calculeze 

200902008

200702006

200502004

. 

 2. Se consider  func ia ( )
4

,:
2 +

=→
x

x
xff RR . 

(3p) a) S  se calculeze ( ) R∈′ xxf , . 

(3p) b) S  se calculeze 
( ) ( )

x

fxf

x

0
lim

0

−

→
. 

(3p) c) S  se calculeze ( )( )xfx
x

⋅
∞→

2lim .  

(3p) d) S  se determine ecua ia asimptotei orizontale c tre ∞+  la graficul func iei  f. 

(3p) e) S  se calculeze ( )∫
−

1

1

dxxf . 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

 
În mul imea ( )Z2M , se consider  matricele 









−
=

10

101
P , 









−
=

13

01
Q , 









=

10

01
2I  i mul imea  ( ){ }2

2
2 IAMAG =∈= Z . 

(4p) a) S  se verifice c  GI ∈2 . 

(4p) b) S  se  arate c  GP ∈  i GQ ∈ . 

(4p) c) S  se calculeze determinantul matricei P  . 

(2p) d) S  se calculeze QP ⋅  . 

(2p) e) S  se arate c  GQP ∉⋅  . 

     (2p) f)  S  se arate c , dac  








−
=

1

01

n
An  , Z∈∀n  , atunci GAn ∈ , Z∈∀n  . 

(2p) g) S  se demonstreze c  mul imea G  este infinit . 

  SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 Se consider  func ia RR →:f , ( ) 12 +−= xxxf  i irul ( ) 2≥nna  ,  

                 
1

1
...

13

13

12

12
3

3

3

3

3

3

−

+
⋅⋅

−

+
⋅

−

+
=

n

n
an  . 

(4p) a) S  se calculeze ( )xf ′ , R∈x . 

(4p) b) S  se verifice c  ( ) 11 2 ++=+ xxxf , R∈∀ x . 

(4p) c) S  se arate c  
( )

( )
1,

11

1

1

1
3

3

>∀
+

⋅
−

+
=

−

+
x

xf

xf

x

x

x

x
. 

(2p) d) Utilizând metoda induc iei matematice ,  s  se arate c   

 
( )

( )12

13
2 ++

+
=

nn

nn
an

 ,  N∈∀ n , 2≥n  . 

(2p) e) S  se calculeze n
n

alim
∞→

 . 

(2p) 
f) S  se calculeze 

( )

3
0

n

dxxf

lim

n

n

∫
∞→

. 

(2p) g) S  se calculeze 
n

n
n

alim 







∞→ 3

2
 . 
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Subiectul I 
 

a) Fie P mijlocul lui [MN]; atunci 
2

3
;

2

1
=−= pp yx  

b) Fie 052:1 =+− yxd  si 072:2 =−− yxd ; evident 2121 ||2 ddmm ⇒==  

c) Fie ,3=b 5,4 == ac  atunci 
5

12][2
=

⋅
==

a

cb

a

ABC
ha

σ
 

d) ⇒−= iz 812 Real 12=z  

e) 44)1( 24 −==− ii  

f) 41130cos
2

sin3 =+⋅=+
π

 

 
Subiectul II 
 
1. 
a) 01751)1( =+−+=f  

b) Probabilitatea ceruta este 
2

1

4

2
=  

c) 543)2( 3
4 −=⋅−=T  

d) 7−=∆ x  si solutiile sunt 
4

71
;

4

71
21

i
x

i
x

+
=

−
=  

3) Determinantul e nul având o coloan  nul  
 
2. 

a) 
22

2

22

22

)4(

4

)4(

24
)('

+

−
=

+

−+
=

x

x

x

xx
xf  

b) 
4

1
)0('

)0()(
lim

0
==

−

→
f

x

fxf

x
 

c) 2
4

2
lim)](2[lim

2

2

=
+

=⋅
+∞→+∞→ x

x
xfx

xx
 

d) 00)(lim =⇒=
+∞→

yxf
x

 asimptot  orizontal  catre ∞+  

e) ∫
−

=

1

1

0)( dxxf  deoarece f  este impar  

 
Subiectul III 
 

a) GIII ∈⇒= 22
2
2  

b) 2
2 IP =  si GQPIQ ∈⇒= ,2

2  

c) 1det −=P  
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d) 








−

−
=









−








−
=⋅

13

1031

13

01

10

101
QP  

e) GQPIQP ∈⋅⇒≠⋅ 2
2)(  

f) GAI
nn

A nn ∈⇒=







=









−








−
= 2

2

10

01

1

01

1

01
 

g) Aplic f) si obtin N∈∀∈ nGAn )(  

 
Subiectul IV 
 
a) 12)(' −= xxf  

b) R∈∀++=++−+=+ xxxxxxf )(11)1()1()1( 22  

c) 1)(
)1(

)(

1

1

1

1
3

3

>∀
+

⋅
−

+
=

−

+
x

xf

xf

x

x

x

x
 

d) 
7

9

72

323
2 =

⋅

⋅⋅
=a  da; prespun 

)1(2

)1(3
2 ++

+
=

nn

nn
an  i am =

−+

++
⋅=+

1)1(

1)1(
3

3

1
n

n
aa nn  

]1)1()1[(2

)2)(1(3

1)1(

1)1(

)1(2

)1(3
23

3

2 ++++

++
=

−+

++
⋅

++

+
=

nn

nn

n

n

nn

nn
 si propozi ia este demonstrat  

e) 
2

3

)1(2

)1(3
limlim

2
=

++

+
=

+∞→+∞→ nn

nn
a

n
n

n
 

f) 
3

10
)

23
(

lim

)(

lim
3

23

3

0 =

+−

=
+∞→+∞→

∫

n

n
x

xx

n

dxxf

n

n

n
 

g) 1)
3

2
(lim 0

)
1

1

1
(lim

1
1

)1(

lim1
2

2

====⋅
−

++

+
−

++

+

+∞→

+∞→+∞→

∞

eeea nnn

n

n

nn

nn

n

n
n

nn  
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